

21 Да не бы ме пакъ смирилах оу васъ Богъ мой, когато дойдемъ, и да не шпакъвамъ мнозина, които са по напредъ согрѣшили, и не са се покаали за нечистота та и владодѣланіе то и безсрамство то, които са творили.

ГЛАВА 13.

Ето трети пѣть самъ готовъ да дойдемъ кодъ васъ: при оуста та на двама или трима свидѣтели, вѣрно ще да вѣде всѣкое слово.

2 Язъ го рѣкохъ по напредъ и втори пѣть говоримъ, като че самъ кодъ васъ, и сега, като не самъ тамъ, писвамъ на онѣа, които са согрѣшили по напредъ, и на сички те дръги те, защо, ако дойдемъ пакъ, не щемъ да пожалимъ (никого).

3 Понеже искате доказателство на това, да ли Христосъ говори чрезъ мене, който не е слава въ васъ, но силенъ е вътре въ васъ.

4 Защото, ако и да быде распнатъ като слава (человѣкъ) но живъ е от сила та Божіа: и нѣ подобенъ, ако и да сме слава въ него, но живи ще да вѣдеме съ него отъ сила та Божіа по междъ васъ.

5 Искъшавайте себеси да ли сте въ вѣра та, сами себе испытайте или не познавате сами себе че Исусъ Христосъ е въ васъ: всвѣнь ако юще не сте искъсни.

6 Я азъ се надамъ, зацо ще

да разсвѣтете, че нѣ не сме неискъсни.

7 И молимсе Богъ, да бы не сотворили вые никое зно: не за да се явиме нѣ искъсни, но за да творите вые добро то, та нека се показваме нѣ неискъсни.

8 Защото нишо не можеме (да сториме) срещъ истина та, но за истина та.

9 Нѣ се радъваме, когато сме нѣ слава, а вые сте сиани: зашто то това и желаеме (отъ Бога) да вѣдете совершени.

10 Заради това ви и писвамъ тіа (работы) като несамъ кодъ васъ, за да вы неспотребимъ жестоку, когато дойдемъ, споретъ власть та, коато ми е далъ Господъ за назиданіе, а не за разореніе.

11 Въ прочемъ, братіе, радъвайтесе, оусовершавайтесе единомысленни вѣдете, миръ имайте: а Богъ на любовь та и на миратъ ще да вѣде съ васъ.

12 Поздравете единъ дръгигосъ цѣлованіе свато: поздравляватъ вы сички те сватіи.

13 Благодать та на Господа (нашегъ) Исуса Христа, и любовь та на Бога (и Отца), и соощеніе то на свѣтаръ Духа, (да вѣдетъ) съ всички те васъ. Яминъ.

† Това второто посланіе къ КоринѠанѠмъ написано быде отъ Філіппы те Македонски, и пратено съ Тіта и съ Аска.